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ATA DA 122 SESSÃO SOLENE DE 2025 DA 12 SESSÃO LEGISLATIVA DA 20@ 
LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Solene; Abertura: 21/08/2025 - 19:00; 
Encerramento: 21/08/2025 - 23:00. Lista de Presença na Sessão: Alexandre Prado / AVANTE; 
Joãozinho Enfermeiro / DC; Marquinho da Cooperativa / MOBILIZA; Pastor Faustinho / PSD. Aos 
vinte e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta cidade de Varginha, 
Estado de Minas Gerais, reuniu-se a Câmara Municipal em Sessão Solene para homenagear o SR. 
LEÔNIDAS OLIVEIRA, com a outorga da Comenda do Mérito Cultural, em reconhecimento à sua 
notável trajetória na promoção da cultura e do turismo, à sua dedicação à preservação do 
patrimônio artístico e arquitetõnico, bem como à sua relevante contribuição para o 
desenvolvimento cultural de Minas Gerais e do Brasil. A honraria foi proposta pelo Vereador 
Pastor Faustinho e aprovada por unanimidade pelos Edis desta Casa Legislativa, transformando-
se no Decreto Legislativo n2 18/2025. O cerimonial teve início com a composição da Mesa, 
formada pelo Presidente da Sessão, Vereador Marquinho da Cooperativa; pelo Vereador Pastor 
Faustinho; pelo Prefeito Leonardo Vinhas Ciacci; pela Secretária Municipal de Turismo e 
Comércio, Rosana Carvalho; pelo Presidente da EDERSUL, Braz Pagani; e pelo Diretor-
Superintendente da Fundação Cultural, Marco Aurélio Benfica. Para ocupar o lugar de honra à 
Mesa, foi convidado o homenageado, o Sr. Leônidas Oliveira. A abertura da solenidade contou 
com a execução de um solo de violão, interpretado pelo músico Celso Faria. Antes da entrega da 
Comenda, foi preparado um momento especial em que a Secretaria de Estado de Cultura e 
Turismo prestou homenagem a três artistas da cidade de Varginha: Teresinha Sério Reis, Elvira 
Gomes de Carvalho Pinto e Cassiano Maçaneiro. O Secretário de Estado de Cultura e Turismo, Sr. 
Leônidas Oliveira, procedeu à entrega de uma lembrança aos homenageados, personalidades 
que marcaram a história cultural de Varginha por meio de sua dedicação às artes. Na sequência, 
foram lidas breves biografias dos três artistas, que também fizeram uso da palavra para expressar 
seus agradecimentos, emocionando os presentes com falas de gratidão e compromisso com a 
cultura local. Em seguida, fizeram uso da palavra, para congratulações e homenagens, o 
Presidente da EDERSUL, Braz Pagani, e o Prefeito Leonardo Vinhas Ciacci. Durante o cerimonial, 
foi lida mensagem de homenagem enviada pela Vereadora Ana Rios Fontoura. O Vereador Pastor 
Faustinho, autor da proposição, fez uso da palavra para enaltecer a biografia do homenageado e 
prestar suas considerações, procedendo, em seguida, à entrega da Comenda do Mérito Cultural 
ao Sr. Leônidas Oliveira, que fez uso da palavra para seus agradecimentos e recebeu as devidas 
homenagens. A palavra retornou ao Senhor Presidente, que declarou encerrada a Sessão. A 
gravação encontra-se disponível em: https://www.voutube.corn/watch?v=iRMYcMLuQvQ. Para 
constar, lavrou-se a presente ata, que vai assinada pelo Presidente da Sessão. 
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